



В Брянске сотрудники следственного управления СК России по Брянской области навестили жительницу блокадного Ленинграда



Следователи следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области навестили жительницу блокадного Ленинграда Людмилу Самотёсову.

Это уже не первая встреча офицеров СК России с Людмилой Ивановной, познакомились они еще в 2021 году и с тех пор поддерживают теплые отношения.

Сейчас Людмила Ивановна проживает в городе Брянске, а родилась она в далеком 1939 году в Ленинграде. За два года до этого ее родители по работе переехали в город на Неве из Псковской области. Она была младшим ребенком в семье, росла вместе со своей старшей сестрой и двумя братьями.



Тогда никто и подумать не мог, что тяжелая блокадная жизнь настолько закалит ее характер и она добьется в будущем значимых высот в мировом спорте! Детство будущей именитой легкоатлетки проходило в страшные годы Великой Отечественной войны в блокадном Ленинграде.

В окруженному немецко-фашистскими захватчиками городе люди погибали от болезней, холода и голода. Долгое блокадное время, ставшее невыносимым испытанием для многих, забрало жизни ее братьев, им было 10 и 12 лет...

Но и некоторые случаи из жизни были подобны гибели. Ее мама рассказывала, что однажды, когда снова на улице раздался звук сирены противовоздушной обороны, их укрыли в бомбоубежище.

«Мама побежала обратно на улицу. Лил сильный дождь. Страшный шум был вокруг: то ли фашистские бомбы сыпались на землю, то ли бушевала природа... Мама долго не возвращалась, а когда прибежала вся промокшая, в истерике от охватившего её страха. Она вся дрожала! Оказалось, что мама потеряла на улице сумку с карточками на хлеб. А ведь это было самое страшное во время блокады, равносильно угрозе гибели!», - поделилась воспоминаниями о рассказах своей мамы Людмила Самотёсова.

Людмила Ивановна поистине легендарная женщина! Пережив в Великую Отечественную войну тяжелые дни блокады Ленинграда, она сумела достичь значимых высот не только в советском, но и мировом спорте.

За свою профессиональную легкоатлетическую карьеру она семнадцать раз становилась чемпионкой СССР, является автором пяти мировых рекордов, трехкратным бронзовым призером первенства Европы, обладателем более 500 медалей разного достоинства, заслуженным мастером спорта СССР.

В 1968 году в Мехико ей покорился олимпийский пьедестал, она стала бронзовым призером Олимпийских игр в эстафете 4x100 метров.

Следователи СК России поздравили Людмилу Самотёсову с 80-летием со Дня снятия блокады Ленинграда и пожелали ей бодрости духа, крепкого здоровья, оптимизма и благополучия!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области



09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1859677>